



深化共建共治 提升基层治理效能

社区共建共治共享是当代社会治理体系中的重要一环,体现了以人民为中心的发展思想,旨在打造宜居、和谐、充满活力的社区环境。近日,成都部分街道、社区主动作为,积极探索具有辖区特色的社区治理新模式、新路径,为居民构建更加美好的生活环境。这不仅体现了社区治理的长远眼光,也彰显了社区发展的人民性。

02 社区

农历三月初三祭望丛



4月11日,农历三月初三,成都市郫都区一年一度的望丛祭祀大典在望丛祠举行。在黄色、红色和黑色为主色调的祭祀现场,身着深色服装、佩戴黄色配巾的当地贤达及嘉宾共祭望丛二帝。与往年不同的是,今年除了祭祀大典还举行了《穿过望丛祠的红门》新书发布仪式以及“望丛四季 古祠新颜”摄影作品展和汉服集市。

望丛祠是为了纪念最早的蜀王望帝杜宇和他的继任人丛帝而修建的祀祠,也是中国西南地区唯一的一祠祭二主、凭吊蜀人先贤的最大的帝王陵冢。望帝杜宇、丛帝鳖灵,遗爱在民,历代为后人尊祀。千百年来,“望丛祭祀”早已成为川西平原上不可或缺的祭年仪式。

华西社区报记者 李玥林 陈媛供图

3版
深夜上演生死时速
静脉溶栓术救回92岁患者

4版
健身与健康深度融合
趣味运动会“热辣滚烫”